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РІШЕННЯ 

Вченої ради 

Чорноморського національного університету імені Петра Могили 

від 29.09.2025 р. 

 

1. Обрати членів лічильної комісії у наступному складі: Чорний С.Г., Булатова Л.Г., 

Дудар І.В. Головою лічильної комісії обрали Чорний С.Г. 

Схвалити склад лічильної комісії та перейти до процедури таємного голосування. 

По результатам таємного голосування у складі 42 особи з 53 членів ради прийняла 

рішення схвалити кандидатуру на обрання вченого звання доцента по кафедрі 

соціальної роботи, педагогіки і логопедії Берегової Марії Ігорівни та підготувати 

відповідний пакет документів на подання до Міністерства освіти і науки України. 

Результати таємного голосування кандидатури на обрання вченого звання  доцента 

по кафедрі соціальної роботи, педагогіки і логопедії Берегової Марії Ігорівни: 

 «За»                      42 

«Проти»         немає 

«Недійсних бюлетенів»       немає. 

2. Обрати членів лічильної комісії у наступному складі: Чорний С.Г., Булатова Л.Г., 

Дудар І.В. Головою лічильної комісії обрали Чорний С.Г. 

 Схвалити та висунути кандидатуру Лисенкова Едуарда Анатолійовича на 

здобуття стипендії Кабінету Міністрів України для молодих вчених. 

Результати таємного голосування: 

 „За”      40 

„Проти”    немає 

„Недійсних бюлетенів” немає 

3. Обрати членів лічильної комісії у наступному складі: Чорний С.Г., Булатова Л.Г., 

Дудар І.В. Головою лічильної комісії обрали Чорний С.Г. 

Схвалити та висунути кандидатуру Обухової Катерини Олександрівни на 

здобуття стипендії Кабінету Міністрів України для молодих вчених – старшого 

викладача кафедри комп’ютерної інженерії.  

Результати таємного голосування: 

 „За”      42 

„Проти”    немає 

„Недійсних бюлетенів”   немає 

4. Схвалити та рекомендувати кандидатури на отримання стипендії голови 

Миколаївської обласної державної адміністрації та Миколаївської обласної ради за 

період 2024-2025 навчального року та Миколаївського міського голови та 

Миколаївської міської ради за період 2024-2025 навчального року. 

5. Затвердити голів екзаменаційних (кваліфікаційних) комісій зі встановлення 

відповідності рівня підготовки кадрів до вимог освітньої програми та присудження 



ступеня вищої освіти (магістр), присвоєння їм відповідної кваліфікації у ЧНУ імені 

Петра Могили на 2025/2026 рік. Рівень вищої освіти – другий (магістерський). 

6. Рекомендувати до  участі  у другому етапі конкурсного  відбору проектів  

фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень, 

виконавцями яких є працівники ЗВО та НУ, що  належать  до  сфери  управління  

МОН, проект теоретичної   прикладної  роботи «Фізичний дизайн і розробка 

багатофункціональних полімерних матеріалів з керованою структурою», керівник – 

доктор технічних наук, професор, проректор  із  наукової  роботи Дінжос Роман 

Володимирович. 

7.1. Перенести прийняття атестаційного екзамену та захист кваліфікаційних робіт на 

здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт, освітня програма «Фізкультурно-спортивна реабілітація» денної 

форми навчання. Атестаційний іспит перенести  на 01 грудня 2025 року, захист 

кваліфікаційних робіт на 08.12.2025 року. 

7.2. Затвердити концепцію освітньої діяльності з підготовки здобувачів фахової 

передвищої освіти за освітньо-професійним ступенем «Фаховий молодший бакалавр» 

зі спеціальності B2 «Дизайн», освітньо-професійна програма «Графічний дизайн і 

реклама», галузь знань B «Культура, мистецтво та гуманітарні науки» з ліцензованим 

обсягом 30 осіб (2025-2030р.р.) ; 

- Концепцію освітньої діяльності з підготовки здобувачів фахової передвищої 

освіти за освітньо-професійним ступенем «Фаховий молодший бакалавр» зі 

спеціальності F2 «Інженерія програмного забезпечення», освітньо-професійна 

програма «Розробка програмного забезпечення», галузь знань F «Інформаційні 

технології» з ліцензованим обсягом 30 осіб (2025-2030р.р.); 

- Концепцію освітньої з підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за 

освітньо-професійним ступенем «Фаховий молодший бакалавр» зі спеціальності G7 

«Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології та робототехніка», освітньо-

професійна програма «Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології та 

робототехніка», галузь знань G «Інженерія, виробництво та будівництво» з 

ліцензованим обсягом 30 осіб (2025-2030р.р.). 

 

 

 

Вчений секретар                                                  Вікторія ЧОРНА 


